
Piatok 13-teho  

Matematická súťaž, exkurzia po Bratislave a vôňa kníh - to všetko za jeden deň aj s cestou 

vlakom z Martina do Bratislavy a späť. Takto sa dá v skratke popísať jeden nevšedný deň, 

ktorý si napriek „hrôzostrašnému“ dátumu užili piati kvintáni naplno. 

Po trochu upršanej ceste plnej očakávaní sme sa v piatok 13. marca 2015 zúčastnili 

medzinárodnej tímovej súťaže Matematický náboj v kategórii juniori. Súťaž usporiadali  

organizátori matematických korešpondenčných seminárov a inštitúcie: KMS FMFI UK 

Bratislava, STROM PF UPJŠ Košice, MKS MFF UK Praha, MU SLU Opava, FIM 

Universität Passau, IDM JKU Linz, WMiI UJ Kraków, TTK ELTE Budapest.  

Po 120 minútach, keď mozgy študentov pracovali na plné obrátky, organizátori súťaž ukončili 

a my sme si mohli vydýchnuť. Unavení sme odchádzali zo súťažnej miestnosti. Určite sa naše 

družstvo nestratilo, veď v kategórii juniorov súťažili najmä o rok staršie družstvá - z 2. 

ročníkov gymnázií a sexty osemročných gymnázií. Nakoniec sme v silnej konkurencii 63 

tímov v rámci Slovenska skončili medzi úspešnými na peknom 23. mieste a v medzinárodnej 

konkurencii 243 družstiev z piatich štátov na 104. mieste.  

Rozlúčili sme sa s vysokoškolskými internátmi v Mlynskej doline a vybrali sa na obed do 

centra. Previezli sme sa MHD-kou popri Slovenskej televízii, nábreží Dunaja a vystúpili 

neďaleko Dómu sv. Martina. Pokračovali sme už po vlastných cez Župné námestie okolo 

budovy Najvyššieho súdu SR a kostola sv. Štefana na Obchodnú ulicu, kde sídli aj najväčšie 

kníhkupectvo Martinus v Bratislave. Jeho prvá predajňa bola zriadená u nás v Martine, a tak 

sme si obzreli ako Martinčan a ešte k tomu absolvent našej školy Michal Meško dobyl 

Bratislavu. V príjemnom prostredí FoxFordu medzi voňavými knihami sme sa na hodinku 

zastavili a vychutnali si obed. Po uspokojení našich žalúdkov sme sa vybrali ďalej. Exkurzia 

po Bratislave pokračovala peši okolo Prezidentského paláca a Slovenského technického 

múzea až na vlakovú stanicu. Tu sme si ešte užili piatkový nátresk na preplnených 

nástupištiach a spokojní sa nakoniec usadili v miestenkovom vozni.  

Cesta domov bola plná dobrej nálady a vystupovanie vo Vrútkach sme skoro nestihli...  

Ďakujeme Lenke Mazlovej, Rebeke Pokrievkovej, Petrovi Gilanovi, Michalovi Knoškovi 

a Martinovi Orsághovi za vzornú reprezentáciu našej školy a za krásny a úspešný piatok  

13-teho.                                                                                                       Benita Tomagová 

 



 

 


